

逗你玩!

舒马赫昨声明因颈伤放弃复出 距他上月底宣布复出仅隔12天



舒马赫“忽悠”了全世界

舒马赫宣布复出,曾给本赛季F1注入了一针强心剂。然而,北京时间昨天下午,舒马赫却突然宣布“取消复出”,原因是年初在摩托车赛中受伤的脖子,无法适应F1要求。消息一出,举世哗然,车迷的美梦只做了短短12天。

目前无数的舒马赫车迷都在为车王23日的复出倒计时,但舒马赫让他们的梦破灭了。他在自己的官方网站宣布了这个遗憾的消息,并解释称:“遗憾的是,我们没能控制住在穆杰罗赛道的F1试车之后引起的颈部疼痛,即便我们尝试了药品和理疗等一切手段。”

在7月30日法拉利宣布由舒马赫顶替受伤的萨萨参赛后,舒马赫就租用F2007在穆杰罗赛道进行了测试。法拉利也在为了让舒马赫能在赛前测试一次本赛季用车F60,而积极奔走。按照计划,昨天也是舒马赫最后两次测试F2007的第一天,但他最终取消了计划。“昨天晚上,我不得不将这个好消息通知到了法拉利主席蒙特泽莫罗和车队领队多米尼卡利。”他说。

舒马赫脖子处的伤势,是今年2月参加摩托车赛所导致的,“伤在头颈部,遗憾的是我们发现伤势仍然很严重,这导致了我们的脖子无法承受来自F1赛车的强大压力。这就是过去两周以来,我们仔细检查得出的结果,最后一次检查是在昨天下午。穆杰罗测试之后感觉伤势没有恢复,我在星期日接到通知,决定昨天再做一次检查。”确实,医生也一直表示,舒马赫是否能复出,要看脖子伤势的恢复。

舒马赫对车迷道歉说:“我对此感到失望。我对法拉利的伙计们和所有为我祈祷的车迷们,感到非常惭愧。我只能回答我已经为了恢复身体而尝试了一切。”

自从舒马赫宣布复出以来,金融危机下的F1立刻恢复了以往的火热。虽然雷诺车队遭到禁赛,但本月23日将在西班牙瓦伦西亚举行的F1欧洲大奖赛门票仍然热卖,部分看台甚至出现一票难求的场面。但昨天舒马赫宣布放弃复出的消息无疑又给刚刚复苏的F1市场营销带来了沉重的一击。 特约记者 陈宏 快报记者 付智勇

12年老臣当替身

法拉利昨天尽快敲定了替补人选,意大利籍试车手巴多尔顶替马萨参加欧洲大奖赛。现年38岁的巴多尔从1998年起就成为法拉利车队的试车手,但他12年以来从未驾驶法拉利F1赛车参赛。巴多尔的回归意味着他将取代巴里切罗,成为当今F1赛场最年长的车手。两周后的F1欧洲大奖赛,巴多尔将与芬兰车手莱科宁并肩战斗。 新闻

车王预订“太空游”

据外电报道,舒马赫最近向英国太空飞行公司“维珍银河”交纳了订金,希望能搭上该公司组织的太空游首发团。

全球首个开发“太空游”的公司——维珍银河的负责人表示,已有300人预订了价格为每人20万美元的“太空游”,其中包括不少演员、政客、体育明星和科学家,而最近签约的最有名的人就是舒马赫。维珍银河公司计划最迟于2011年将开展第一个商业化的“太空游”。 正文

国羽留守印度

世锦赛组委会提升安保规格

英格兰队退赛后使得原本就气氛紧张的印度海德拉巴羽毛球世锦赛更加令人自危,中国羽毛球队总教练李永波此前接受采访时表示,将和国家体育总局的领导沟通后,在昨天中午之前决定是否退赛。不过北京时间昨天,中国队的队员们都正常参加了各自的比赛,由此可见,国羽已经放弃了提前离开印度的想法。

李永波在此前表示“有可能退赛”时曾表示,一旦决定退赛的话将会在第一时间通知在印度现场采访的中国记者,并在最短时间内离开印度。不过直到昨天比赛开始前,前方的中国记者一直都没有收到任何消息。而在距离比赛还有15分钟的时候,中国队参加混双比赛的谢中博/张亚雯已经在场边开始进行准备活动,这预示着中国队将会继续留在印度作战。事实上,虽然李永波表示已经在考虑改签回程的机票,但队员们对退赛一事似乎并不知情,坐在场边观看的马晋在接受记者采访时

表示,虽然感觉不是很安全,白天在宾馆都不敢打开窗帘,但是并没有听说退赛的事情,而她的混双搭档郑波则表示,是在看到了网络上的报道之后,才知道队里在讨论是否退赛。而李永波此后表示,从目前情况来看,中国队应该会选择留在印度。

在中国队可能退赛的消息传出后,国际羽联就表示,中国队一直都对比赛当地的安保条件表示满意,应该不会放弃比赛。不过根据前方记者透露,组委会方面为了尽可能避免出现类似英格兰退赛的情况,再一次提升了安保规格,即便是记者进入比赛场馆,也要接受搜身检查。

快报记者 陶晶

陈金顺利晋级

鲍春来出局后,中国队只剩下林丹和陈金两位男单选手,在北京时间昨晚结束的男单首轮比赛中,陈金以2:0战胜了荷兰球员彭亚力,和林丹携手跻身32强。

快报记者 陶晶

大马教练疑染甲型H1N1流感

今年的印度羽毛球世锦赛真是祸不单行,因安全问题导致的退赛风波还没有完全散去,又有一名马来西亚教练被查出可能感染了甲型H1N1流感。

据组委会透露,这名教练的症状和甲型H1N1

流感的症状很像,目前病毒样本已经送检,一旦确诊的话,包括李宗伟在内的整个马来西亚队可能都要接受检查。与此同时,为了防止病毒传染,已经有医生被派往场馆和酒店,而赛场内的警察也都戴上了面具。 快报记者 陶晶

终于穿上钉鞋了

刘翔已进行专项训练

刘翔已经正式开始训练了,就在大家还在为刘翔不能参加世锦赛而惋惜的时候,“翔飞人”已经在上海莘庄基地正式开始训练一周左右的时间了。

刘翔的父亲昨天告诉记者,8月初,为刘翔主刀的克兰顿医生应邀专程来到上海,为刘翔进行复查。检查结果一切正常,这表示刘翔可以穿钉鞋进行专项训练了。目前刘翔的右脚在训练中依旧有些酸痛感,他的跟腱处仍包着白色的纱布,“这是在敷药,还要好好调理,”刘翔告诉记者。据了解,由于刚刚恢复一定强度的训练,刘翔长时间“休养”的跟腱开始进入运转,产生酸胀的感觉也是正常的。刘翔目前情绪很高涨,他说:“转眼已经一年了,经历了很多起伏,终于走到了这一步,我肯定会好好珍惜和努力。”

柏林田径世锦赛即将拉开帷幕,卫冕冠军刘翔将成为一名看客。不过他向记者表示:“我肯定每天都会看电视转播。”谈到自己的项目男子110米栏,刘翔认为还是罗伯斯最有夺冠实力。 快报记者 付智勇

体坛快讯

●北京时间昨天进行的蒙特利尔大师赛双打比赛中,伤愈复出的纳达尔与教练搭档,击败了德约科维奇与韦米奇的组合,获得了复出后首胜。

●牙买加反兴奋剂委员会昨天宣布,由于不能证明5名牙买加田径运动员所服药物属于违禁药物之列,所以将不对他们进行处罚。

●刚刚举行了意大利超级杯足球赛双雄大战的“鸟巢”又将迎来另一场体育盛宴。11月2日至4日,起源于法国的世界车王争霸赛将聚集世界顶级车手在“鸟巢”一决高下。

MISS CITY LEISURE WORLD 2009
 CHINA SALES NEW CITY

世茂外滩新城

2009世界城市休闲小姐大赛

总决赛盛典

MISS CITY LEISURE WORLD 2009

NANJING SHIMAO BUND NEW CITY METRO FASHION

想领略世界小姐的风采,
零距离一睹国际佳丽的美丽与风情?
8月15日晚,
四十位来自世界各地的佳丽齐聚南京世茂外滩新城,邂逅比海风情。
激烈角逐2009年度桂冠,
向全世界献上精彩绝伦、
引领全球时尚的视觉盛宴。

●世茂外滩新城总决赛

世茂外滩新城3号精装楼王 高层瞰江大宅全球预约中 恭候鉴赏

SHIMAO BUND NEW CITY
世茂外滩新城

贵宾热线: 86-25-5882 8888

项目地址: 南京市南通路99号

口 轴横长江岸线,全球五星级酒店、口 携手海派第一幼儿园、口 国际品牌会所、室内恒温泳池、室外景观泳池、瑜伽健身、一应俱全 口 7000平米精致比海风情、口 3000平米冲浪沙滩 口 近江景豪宅、奢华会所、270度转角景观
 开发商: 世茂房地产 | 发展商: 南京世茂房地产开发有限公司 | 园林规划: 加拿大奥雅国际景观师事务所
 物业管理: SAVILLS (第一太平戴维斯)